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У Москві заявили про одну з наймасовіших атак безпілотників цього року.

Попри роботу ППО, дрони досягли Московського нафтопереробного заводу.

Українські безпілотники атакували Москву в ніч на 18 червня. Однією з головних

цілей став Московський нафтопереробний завод у Капотні, який забезпечує

значну частину потреб російської столиці у паливі.

Мер Москви Сергій Собянін заявив, що над містом нібито збили 33 безпілотники,

однак підтвердив влучання по НПЗ. За його словами, на території підприємства

розпочалися роботи з ліквідації наслідків атаки.

За інформацією моніторингових Telegram-каналів, жителі Москви та Підмосков’я

вранці повідомляли про масовий проліт дронів. Попри заяви російської влади

про роботу протиповітряної оборони, кілька безпілотників змогли досягти цілей.

У мережі з’явилися відео, на яких видно займання на території Московського

НПЗ. Над районом піднялися густі стовпи чорного диму, які було видно з різних

частин міста.

Зазначається, що завод у Капотні розташований приблизно за 15 кілометрів від

Кремля. Підприємство забезпечує близько 40% потреб Московського регіону в

бензині та майже 50% у дизельному паливі. Також НПЗ виробляє авіаційне

пальне.

Пізніше російські ЗМІ повідомили, що атака могла стати однією з наймасовіших

від початку року. За їхніми даними, на підльоті до Москви нібито було збито

близько 180 безпілотників.

На тлі подій також з’явилася інформація про обмеження руху на окремих

ділянках МКАД. Водіям рекомендували шукати альтернативні маршрути.

Крім того, вночі вибухи пролунали і в Ростовській області. Повідомлялося про

удар по нафтобазі в Гуково, де після атаки виникли займання та було

пошкоджено тепловоз.

Раніше, 16 червня, російська влада також заявляла про атаку безпілотників на

Москву. Тоді Сергій Собянін визнав ураження Московського НПЗ. Згодом

агентство Reuters з посиланням на джерела повідомило про призупинення

роботи підприємства після ударів.
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